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Talk is cheap. Show me the code.
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#goat_gate.py

from random import randint
from random import choice
from tqdm import trange

def left(a,b):#iFi¥ileft: 3WITERBR T afibB FHITEBENE — B (afibAl GEHZ)
1=11]
for i in range(1,4):
if il!=a and i!=b:
1.append(i)
return choice(1l)

if __name__ == '__main__":#XBF

hits = @ #¥i1E% PRI

N = 1000000 # KM RE PR cpufi LIRBEABZAKT .

for t in trange(N):
car = randint(1,3) #BEH—WITRBIRE
guess = randint(1,3) #SEZMIE—BI]
host = left(car,guess) #ERAMBTHIT (BRTSRAEEHNKRERER) BiE—HI
change = left(host,guess) #ZREAFHERATHMIIERILE, EEHERS B
if change == car:

hits += 1 #RW¥EH, BHhRE+1

P = hits/N # T RB/EMKYE = RIVEHEPHEE
print("B—BITHREBER{}, FRPREOMER{}".format(P,1-P))
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xiaoxiang:python Elizabeth$ cd "/Users/xander/Documen‘ts/Eode/;.Iython/" && python goat_gate.py

100% | I | 1000000/1000000 [00:10<00:00, 97606.64it/s]
Hm—EITHFEZNHMER0.666738, F & EZ il =RE 0.33326199999999995
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	山羊门问题的实验
	实验过程：
	#goat_gate.py from random import randint from random import choice from tqdm import trange  def left(a,b):#函数left：3扇门里除了a和b剩下的门里随机选一扇（a和b可能相等）   l = []   for i in range(1,4):     if i!=a and i!=b:       l.append(i)   return choice(l)  if __name__ == '__main__':#主程序   hits = 0 #换门后猜中的次数   N = 1000000  # 模拟次数。只有一块cpu所以次数就不设太大了。   for t in trange(N):      car = randint(1,3) #随机一扇门里放汽车     guess = randint(1,3) #参赛者随机选一扇门     host = left(car,guess) #主持人从剩下的门（除了参赛者选的和汽车所在的）里选一扇门     change = left(host,guess) #参赛者看到主持人打开的门后的山羊，选择换成另一扇门     if change == car:        hits += 1 #假如猜中，猜中次数+1    P = hits/N # 猜中次数/模拟次数 = 换门后猜中的概率   print("换一扇门中奖的概率是{}，不换中奖的概率是{}".format(P,1-P))
	实验结果：
	实验结论：


